

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.

ЗП



Знамя труда

№ 60 (9865)

Среда, 27 июля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорokinском
районе

27 ИЮЛЯ,
среда
+17°



28 ИЮЛЯ,
четверг
+20°



29 ИЮЛЯ,
пятница
+23°



30 ИЮЛЯ,
суббота
+23°



Актуально

Отправка первой роты инженерного подразделения "Тобол" состоялась

Военным комиссариатом Викуловского и Сорokinского районов Тюменской области продолжается отбор кандидатов для прохождения военной службы по контракту из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории региона.

Напомним, что в области формируются инженерное подразделение «ТОБОЛ», артиллерийский дивизион «СИБИРЬ», подразделение снайперов «ТАЙГА».

– Отбор производится на офицерские должности: инженерно-сапёрных, артиллерийских, мотострелковых подразделений и на должности, замещаемые солдатами, сержантами, прапорщиками: заместитель командира взвода, командир отделения, номер расчёта, наводчик, снайпер, стрелок, разведчик, водитель, механик-водитель, сапёр, понтонёр, электрик, водолаз, механик, моторист, связист, токарь, сварщик, повар, фельдшер, санитар, топогеодезист и другие, – говорит военком Сергей Плехов. – По всем вопросам нужно обращаться в военный комиссариат Викуловского и Сорokinского районов Тюменской области по телефону 8 (34557) 2-35-85 или в пункт отбора граждан на военную службу по контракту (город Тюмень) по телефонам 79-19-04, 79-19-05.

На сегодняшний день поступило более 100 заявлений на службу в спецподразделениях. Об этом рассказал военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков.

«Это активные граждане, у которых одна мотивация – помочь Вооружённым Силам России и жителям Донбасса. То есть это добровольцы, которые войдут в состав Вооружённых Сил. В настоящее время на них готовятся все необходимые документы, после чего будем отправлять к месту службы», – отметил он.

22 ИЮЛЯ в Тюмени состоялась отправка первой роты инженерного подразделения "Тобол", в состав которой вошли 50 добровольцев. В течение ближайших недель на одном из полигонов они пройдут подготовку по воинским учётным специальностям и боевое слаживание.

«Все добровольцы являются профессиональными военными. Они находились в запасе, но опыт боевых действий у них имеется. То есть это реально подготовленные люди, которые за две-три недели восстановят свои навыки», – подчеркнул Алексей Куличков.

Соб. инф.

23 ИЮЛЯ – День работника торговли в России

Когда работа становится призванием



Людмиле Стольниковой профессия продавца нравилась всегда

• Владимир Дымов

Без малого четверть века в сфере торговли работает Людмила Стольникова.

Её знает практически каждый в райцентре. Да и не запомнить её просто нельзя. Яркая, всегда внимательная к своим покупателям, она сразу привлекает к себе внимание.

Профессия продавца ей нравилась всегда. Поэтому, когда пришло время опре-

делиться с её выбором, не раздумывая решила связать свою жизнь с торговлей. Соответствующее образование получила в "Школе-магазине" в городе Ишиме.

Есть в профессии свои трудности, весь день на ногах, но когда человек занимается любимым делом, это сглаживает трудности рабочих будней...

– Я ни разу не пожалела об этом, – говорит Людмила. – В отличие от городских сельские магазины не имеют яр-

ких витрин, они немногочисленны, но все торговые точки села призваны удовлетворять спрос сельского потребителя, предлагая необходимый ассортимент товаров. Моя профессия ответственная, непростая, но очень нужная людям. К каждому покупателю мы ищем свой подход, по необходимости консультируем, какой товар лучше купить, чем можно детей и внуков порадовать. А самое главное – никого не обидеть, не обделить вниманием. Я

люблю общаться с людьми, поэтому мне это даётся легко.

Профессионализм работника торговли покупатели воспринимают как само собой разумеющееся. Более всего они ценят человеческие качества продавца – честность, порядочность и доброжелательное отношение к людям. И это подтверждают факты.

Людмила в совершенстве овладела такой сложной спецификой работы, и поэтому профессия стала призванием.

Приём заявлений в 1-е классы школ района продолжается

• Евгения Селиверстова
Фото Саши Черных

Записать будущего школьника на обучение в школе можно традиционно, принеся заполненное заявление непосредственно в образовательное учреждение, где будет учиться ребёнок, либо через портал госуслуг в категории «Запись в школу», а также через региональный портал услуг.

Возможность записать ребёнка в 1-й класс через порталы появилась в рамках реализации нацпроекта «Цифровая экономика» и набирает популярность среди родителей.

В Тюменской области уже приняты 7 800 таких заявлений.

В Сорокинском районе на данный момент принято порядка ста заявлений от родителей будущих первоклассников.

– Напомню, что для детей, проживающих на незакреплённой территории, приём заявлений на обучение в школе начался с 6 июля 2022



Совсем скоро для первоклассников прозвонят первые звонки, а пока родители ждут зачисления своих детей в школы

года и продолжится до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года, – говорит ведущий специалист от-

дела образования Администрации Сорокинского муниципального района Светлана Горбатенко.

В регионе 452 школы готовы принять более 26 000 первоклассников.

Также на сайте госуслуг можно записать ребёнка на программы дополнительного образования.

Заявление на запись в кружки рассматривают в течение семи рабочих дней, но если есть вступительные испытания, срок зачисления может увеличиться до 45 рабочих дней. Подача заявлений в электронной форме позволяет отслеживать статусы направленных заявлений в личном кабинете на портале услуг. Это удобно как для родителей, так и для сотрудников образовательных организаций.

Напомним, что услуги доступны при наличии подтверждённой учётной записи портала gosuslugi.ru. При заполнении заявления пользователям необходимо указать паспортные данные родителя, данные из свидетельства о рождении ребёнка, сведения о регистрации родителя и ребёнка, школу, куда планируется зачисление.

Летняя занятость

Лето – это маленькая жизнь

• Текст и фото
Ольги Басовой

Это слова из одной известной песни, а для детворы – девиз летних каникул. И действительно, за лето дети проживают свою особую, наполненную интересными и незабываемыми событиями, жизнь.

Детские оздоровительные площадки в летний период работают во всех школах района. Так, в ЛДП «Ромашка» при филиале Сорокинской СОШ №1-Сорокинской коррекционной школе-интернате завершилась вторая смена под названием «Хранители традиций».

Молодые хранители традиций – это смелые, активные и творческие ребята лагеря, которые собирают книгу о народных традициях России. В течение 15 увлекательных дней, проживая каждый день культуру одного из народов, населяющих Россию, тем самым помогая восстановить все её страницы.

За время работы второй смены ЛДП «Ромашка» дети имели возможность выезжать за пределы лагеря и посещать экскурсии. Так, в рамках проекта «Символы региона» молодые хранители традиций познакомилась с представительницей чувашской Любовью Иноземцевой, узнали много интересного о культуре этого народа, с большим интересом побывали в гостях на НПС «Вознесенка». Посетили ребята и Сорокинский центр историко-краеведческой работы, где Татьяна Нестерова рассказала им о малой родине – селе Большое Сорокино.

Много позитивных эмоций вызывали у детей поездки в бассейн с. Викулово и в Центральную библиотеку города Ишима. Стоит отметить, что для детворы поездки в бассейн – всегда особенная радость.

В Центральной библиотеке Ишима ребят встретил большой читальный

зал с мультимедийным оборудованием, была рассказана история библиотеки, показаны книги... Библиотекарь поведала юным читателям, для чего нужна библиотека, познакомила с правилами поведения в помещении библиотеки и правилами обращения с книгой. После основного рассказа сотрудника библиотеки о жизни книг в библиотеке и совместной беседы ребята имели возможность посетить планетарий.

Воспитатели и вожатые лагеря во время работы второй смены провели множество интересных мероприятий, игр, в которых дети с большим интересом участвовали и остались довольными...

– Мне очень нравится посещать детский лагерь. Каждый день в нём не похож на предыдущий, всегда происходит что-то интересное и классное, я люблю, когда нас вывозят в бассейн, жаль, что у нас нет такого! – делится Виктория Мычко.

– 12 ИЮЛЯ мы провели профилактическое мероприятие под названием «Путешествие в страну правил дорожного движения», где ребята повторили все знаки и правила дорожного движения, сигналы светофора. Детвора не только ходит в гости, но и сама с удовольствием встречает гостей. В завершение мероприятия состоялась встреча с оперативным дежурным Дмитрием Подлипаевым, который провёл беседу на темы «Безопасный велосипед с ответственным водителем», «Правила безопасного поведения на воде», а также вручил значки детям, отличившимся в игре, в которой предстояло пройти не совсем простые испытания, нужно было продемонстрировать свои знания по правилам дорожного движения. Смена была насыщенной, мы с ребятами не сидели на месте, а каждый раз узнавали что-то новое, – рассказывает Ольга Шаронова, педагог-организатор ЛДП.

Дети хорошо отдохнули в лагере дневного пребывания. Время про-



Воспитатели и вожатые ежедневно придумывают для ребят что-то новое и интересное

шло быстро. На закрытии ребята вспоминали всё лучшее, что произошло с ними в течение смены.

Дни, проведённые в лагере, доставили детям много радостных минут и запомнятся надолго!

Спорт – норма жизни

Сорокинские робинзоны вернулись с победой!

• Лариса Гришаева

Команда «Турист», представлявшая Сорокинский район на туристском фестивале Тюменской области среди инвалидов «Робинзонада-2022», вернулась домой.

С 18 по 22 июля на 34-м километре Старого Тобольского тракта в окрестностях деревни Криводанова (Тюменский район) 21 команда муниципальных образований региона состязалась в туристских видах спорта и конкурсах.

Два года не слышали местные сосны голосов соревнующихся туристов. Команды соскучились по тропам дистанций, по звуку бряцания туристского снаряжения, по улыбающимся и сосредоточенным лицам соперников. Этот слёт выдался непростым. Перед самым отъездом пришлось экстренно заменить участницу. Погода то и дело пыталась нарушить планы туристов. Проливной дождь до нитки пронизывал спортсменов на тренировках, заливал палатки, пытался порвать отвисающие под тяжестью воды пологи и вновь поливал развешанную, только что просушенную одежду. Но туристы на то и туристы, чтобы уметь противостоять силам природы. Команду Сорокинского района один из таких ливней застал на тренировке. Промокшим спортсменам пришлось вернуться, не доведя тренинг до конца. Досада на погоду и двухлетняя пауза подтачивали надежду на победу.

Первую радость принесли соревнования по рыболовному спорту «Ловля на поплавокную удочку». В шесть часов утра наш спортсмен с говорящей фамилией – Владимир Рыбаков – вышел на берег старицы реки Туры и «поймал» для команды третье место в этих соревнованиях. Второе и четвертое место принесли конкурсы «Информационный лист» и «Визитка». В конкурсе «Визитка» участнику из-за экстренной замены пришлось выйти в женском образе, так как мужского костюма уже было не достать. Но это превращение и артистизм участника имели успех у зрителей и судей. В личных соревно-

ваниях по спортивному ориентированию наша спортсменка Виктория Кожурова заняла 1 место в своей категории, Вадим Ермолаев стал шестым среди сорока трёх спортсменов. В командных соревнованиях по спортивному ориентированию команда в составе Владимира Рыбакова, Вадима Ермолаева и Дмитрия Коньшева заняла почётное третье место. В личных соревнованиях по спортивному туризму на дистанции «Пешеходная» Дмитрий Коньшев занял 1 место, Дмитрий Селин – 3 место. На «Дистанции водной» спортсменам совсем немного не хватило скорости, в итоге на катамаранах «Туристы» стали четвертыми. В конкурсе «Туристская эстафета» делегация Сорокинского района хором виртуозно исполнила песню под музыкальное сопровождение подручных предметов, а также показала блестящие знания лекарственных трав и полезных растений, заняв при этом третье место.

Как известно, трудности закаляют характер. Команда «Турист» со знанием дела справилась со всеми невзгодами и привезла домой два кубка: 3 место в Чемпионате и Первенстве Тюменской области по спортивному ориентированию среди инвалидов и главный кубок – 2 место в туристском фестивале Тюменской области среди инвалидов «Робинзонада-2022». Вот имена тех, кто «выковал» эти кубки своим трудом и умением: Рыбаков Владимир, Коньшев Дмитрий, Ермолаев Вадим, Селин Дмитрий, Боянов Александр, Кожурова Виктория. Помогали поддерживать уют и порядок в палаточном лагере отличные хозяйки: Рыбакова Ирина, Гимп Наталья и Кожурова Надежда.

Замечательным подарком для команды стало приглашение Тюменской областной организации Всероссийского общества инвалидов пройти на катамаранах по Андреевскому озеру. Участникам представилась возможность самим наполнять паруса и управлять рулём катамарана на мероприятии «Свежий ветер».

От имени команды «Турист» выражаю огромную благодарность директору Сорокинского центра детского творчества Людмиле Батуриной и



Робинзоны на финиш пришли вторыми



Сорокинская делегация на "Робинзонаде-2022" в полном составе|| фото из архива спортсменов

костюмеру Алёне Соловьёвой за предоставленные костюмы, руководителю клубного формирования районного Дома культуры Геннадии Прибылову за музыкальное оформ-

ление «Визитки», управляющему Акционерным обществом «Агротехнический центр» Роберту Вагнеру и коллективу за предоставленное оснащение лагеря.

Безопасность

Небрежность и неосторожность ведут к гибели детей на воде

Установившаяся в регионе жара и открытие купального сезона привели к увеличению детской смертности. Специалисты называют целый ряд факторов, которые способствуют трагедиям с утонувшими детьми.

По данным из открытых источников, гибель людей на воде – третий по счёту в ряде других несчастных случаев.

С 1 июня 2022 года в Тюменской области утонули 17 человек, из них 5 – дети. Наибольшее число утонувших – в Тюменском и Тобольском районах. Самому младшему погибшему – 5 лет, самому старшему – 60.

Напомним основные правила безопасности на воде:

- если у ребёнка повышена температура и он неважно себя чувствует,



купание строго запрещается;

- лучше не заходить в воду сразу после плотного обеда. Необходимо подождать как минимум полтора часа;

- нельзя оставлять детей у воды без присмотра;

- дети зачастую не чувствуют опасности и затевают неприемлемые игры, стараясь в шутку утопить друг

друга. Такая забава может обернуться бедой;

- если день жаркий и солнечный, ребёнок должен надевать светлый головной убор, иначе он может перегреться и лишиться сознания в воде;

- если ребёнок перегрелся на солнце, нельзя давать ему резко прыгать в холодную воду – это чревато шоком и потерей сознания. Предварительно следует ополоснуться водой.

Помните, что правильно организованное купание принесёт огромную пользу здоровью ребёнка, обеспечит физическую активность, укрепит иммунитет и подарит много радости! Не пренебрегайте безопасностью ребёнка – и ничто не омрачит летние каникулы.

Напоминаем, что телефон службы спасения – 112.

Соб. инф.

Здравоохранение

В регионе проходят выездные акции по сбору донорской крови

• Текст и фото
Ольги Басовой

Так, специалисты по сбору донорской крови Областной больницы №4 города Ишима 26 июля принимали всех сорокинцев, желающих сдать кровь, тем самым провели профилактику многих болезней.

Также донорство помогает продлить молодость и даёт возможность приносить пользу не только другим, но и себе.

– В Сорокинском районе за последние два года в среднем приходят сдать свою кровь от 40 до 50 человек, наравне с ними приходят сдавать кровь и работники поликлиники – это медсёстры, врачи. Сорокинский район большой, к сожалению, но стать донорами желающих немного. Если в Викуловском районе сдают до 80 человек, то здесь наполовину меньше. При работе с первичным донором мы проверяем у человека гемоглобин, определяем группу крови. Если по здоровью нет никаких противопоказаний, то донор сдаёт



свою кровь и получает за это компенсацию в размере 759 рублей. Эта компенсация на питание даётся безвозмездно. После сорока кроводач есть возможность стать почётным донором. Тут определённые льготы – это полностью бесплатный проезд по всей Тюменской области

на автотранспорте, также ежегодная компенсация в размере около 16 000 рублей, а самое главное – это здоровье людей. У мужчин обновляется кровь, и они лучше себя чувствуют, но это ещё и помощь нуждающимся в крови, – рассказывает Вера Гапиенко, врач-терапевт

Областной больницы №4 города Ишима.

Хочется, чтобы в нашем районе как можно больше людей были привлечены к сдаче крови и заинтересованы в этом. Особенно молодое население, потому как доноры стареют, а новые не приходят.

Поздравляем!

Дорогую АБЕРИНУ
ЛЮДМИЛУ ЮРЬЕВНУ с
юбилеем!

Желаем чаще

улыбаться,

По пустякам

не огорчаться,

Не падать духом,

не болеть,

А в общем, жить и

не стареть!

Сын Юрий, брат, сноха,
Стас



ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность родным, близким, друзьям, односельчанам, всем, кто разделил с нами горе потери сына, внука, племянника Федотова Ивана. Благодаря вам мы не остались наедине со своим горем. Здоровья вам и вашим семьям!

С уважением
семья Кузнецовых

ОТКРЫЛАСЬ аптека+оптика Фармсервис. Большой ассортимент, низкие цены. Скидки. Бонусы. Наш адрес: ул. Карбышева, 2. Тел. 89829820580. Работаем ежедневно с 8:00 до 20:00.

Требуются ИЗГОТОВИТЕЛИ КОНФЕТ на производственные линии с удобным графиком работы – в г. Ишим. Работа для тех, кто не боится физического труда, хочет работать и делать вкусные конфеты.

Мы предлагаем: стабильную заработную плату – 25000 – 32000 руб., официальное трудоустройство, проживание, удобный график (неделю работаете, неделю отдыхаете). ЗВОНИТЕ по тел. 89058586007, +73455160459. Пишите на WhatsApp, Viber.

Мы находимся по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 81 (бывший машзавод).

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем (квалификационный аттестат №72-11-165, контактный телефон 89088651460) в отношении земельного участка 72:15:0306003:3У1, расположенного по адресу: Тюменская обл., Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. Школьная, 22, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Козырин Владимир Николаевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская обл., Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. Школьная, 22 – 31.08.2022 в 10:00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Школьная, 22. Возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 10. Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 1. Тюменская обл., Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. Школьная, 20 (кадастровый номер: 72:15:0306003:358). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Объявления

РАЗНОЕ

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ
ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, АКЦИИ.
КРЕДИТ.
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА

АМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – более 12 лет. Тел. 89044635278.
(14-16)

ОКНА ЛОДЖИИ ДВЕРИ
Стандартные окна в наличии!!!

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
Работаем с 2009 года

ЛОДЖИИ т. 8(34551) 5-65-01
8-912-992-03-01

Выезд на замеры ежедневно до 20:00

РАССРОЧКА
Монтажный материал, сэндвич-листы, подоконники, водоотливы, ручки, ограничители.
ЗВОНИТЕ

Знамя труда Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1000. Заказ №60.